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Miasto Debica MIASTO OTWARTE
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ZAPYTANIA WRAZ Z WYJASNIENIAMI

Dotyczy: Przetargu nieograniczony na Budowe otwartych stref rekreacji dzieciecej na terenie
miasta Debicy.

Gmina Miasta Debicy dziatajgc w oparciu o art. 38 pkt. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamowien
Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223, poz. 1655, z pdzniejszymi zmianami)
informuije, iz od wykonawcdw wptynety zapytania do SIWZ. Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami ponize;.

Pytania dotyczace przetargu:

Wykonawca A:
1. Pytanie: Nie podano jakie gabaryty zewnetrzne powinny mie¢ hustawka z rur stalowych i
ewentualnie jakiej Srednicy rury?

Odpowiedz: Hustawka z rur stalowych winna mie¢ nastepujace gabaryty zewnetrzne:
- wysoko$¢:20m-22m

- szerokos¢:3,90m-4,0m

- $rednica rury no$nej: 76 mm — 80 mm

- rozstaw podpér:2,0m-2,10 m

2. Pytanie: Nie podano w opisie karuzeli tarczowej jaka jest wymagana ilo$¢ siedzisk dla
dzieci?

Odpowiedz: Wymagana ilo$¢ siedzisk karuzeli tarczowej - min. 5 siedzisk.

3. Pytanie: Nie sprecyzowano z czego powinna by¢ wykonana nawierzchnia bezpieczenstwa
przy urzadzeniach zabawowych, gdzie wysokos¢ upadku jest ponad 1,0 m.

Odpowiedz: Nawierzchnia bezpieczenstwa winna by¢ wykonana z piasku.
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